

市民陈继阳在网上发的一则帖子,引来了台湾何先生的6只风筝—— 千里迢迢寄风筝,两岸同胞情意浓



何先生寄来的风筝



核心提示

见习记者 李连景 记者 孟国庆 / 文 李卫超 / 图

洛阳市民陈继阳和台北的何先生素昧平生,可今年4月中旬,陈继阳的一则网帖招来了何先生的6只风筝。昨日上午,按照捐赠人何先生的意愿,65岁的陈继阳将何先生寄来的6只风筝转赠给了我市第25届风筝大赛的6个先进单位及团体。

6只风筝,参赛者的特殊“奖品”

昨日9时许,一场特殊的捐赠仪式在新区体育场举行。洛阳阳光风筝俱乐部名誉顾问陈继阳,将何先生从台北寄过来的6只风筝转交给我市第25届风筝大赛的主办单位。随后,主办单位将6只风筝赠给参加本次比赛的6个先进单位及团体。

据陈继阳介绍,这6只风筝都是长2.4米的三角复绳特技风筝,每只市场价都在500元以上。特技风筝就是风筝爱好者们通常所说的专业风筝,这种风筝与普通风筝不同,操作者须双手操控双线,难度较大。

一则网帖,让6只风筝从台北“飞来”

这6只风筝为何会从台北“飞来”?事情得从4月中旬说起。

4月14日,我市成功举办了第25届风筝比赛。据了解,这届风筝比赛盛况空前,参赛者超过了1000人。

作为一名有十几年“玩龄”的风筝爱好者,陈继阳当然没有错过风筝比赛。比赛后,他在某风筝爱好者社区论坛发了一则名为《洛阳第25届中小学生及成人风筝比赛圆满结束》的帖子。该帖吸引了很多风筝爱好者。陈继阳发现,一名自称“何戏水”的台湾网友给他留言,想让他留下详细的地址和联系方式,说要送给参加本届比赛的3名优胜者每人一只特技风筝,希望他能转交。陈继阳没多想,就把自己的地址和联系方式留下了。

4月17日下午,某快递公司打电话让陈继阳去取快件。到了快递公司,陈继阳发

现给他寄东西的正是台湾的网友“何戏水”。收到快件后,他连忙到论坛留言向何先生表示感谢。

收到风筝的第二天,陈继阳就把何先生的嘱托告诉了风筝比赛的主办单位市教育局和市体育局。经协商,大家决定在5月16日举办一个捐赠仪式,在捐赠仪式上将何先生的3只风筝转赠给比赛的优胜单位及团体。没想到,5月4日,何先生又给陈继阳留言,他准备再给陈继阳寄3只风筝,让他一并转交给优胜者。于是,在5月15日下午,陈继阳又收到3只风筝。

“何先生千里迢迢寄风筝的行为让我很感动,我替洛阳的风筝爱好者感谢他。”捐赠仪式结束后,陈继阳说,没想到台湾的风筝爱好者也关注洛阳的风筝比赛。不过遗憾的是,至今,何先生都不肯向他透露自己的真实姓名和联系方式。

国际男篮对抗赛第二场昨晚战罢—— 辽宁队不敌立陶宛队

记者 高山岳 通讯员 刘杰文 / 图

本报讯 昨晚,“中国美国立陶宛”国际男篮对抗赛在新区体育馆进行了第二场比赛,立陶宛帕勒纳男子篮球队以78:63战胜中国辽宁衡业捷豹篮球队。

比赛刚开始,辽宁衡业队先声夺人,率先取得领先优势。双方展开激烈的对攻战,立陶宛帕勒纳队在比赛进行到第5分钟时反超比分。第一节,立陶宛帕勒纳队以24:10暂时领先辽宁衡业男篮。第二节,立陶宛帕勒纳队继续领先,上半场结束时,立陶宛帕勒纳队以32:21领先辽宁衡业队。双方队员利用中场休息时间为观众们表演了扣篮。

下半场比赛,辽宁队全力反击,但是未能扭转败局。

今日19时30分,新区体育馆将迎来此次对抗赛的第三场较量,届时,美国新奥尔良飓风明星联队将迎战立陶宛帕勒纳队。



对抗很激烈。

洛阳网 www.lyc.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报:洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、专业、及时、准确,手机报第一时间推送给您。
- 洛阳手机报:洛阳日报报业集团倾力打造,内容权威、专业、及时、准确,手机报第一时间推送给您。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

恒生科技园
一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

贵宾专线: 60689111 / 60689222

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资